
	<p>UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE- FURG FACULDADE DE MEDICINA PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE Rua Gal. Osório s/n, Rio Grande, RS, CEP 96.200-190 http://www.ciencias_saude.furg.br/</p>	
---	--	---

ERRATA - EDITAL PÓS-DOC N° 02/2016

O Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde da Universidade Federal do Rio Grande – FURG informa:

Onde se lê: " As inscrições serão realizadas **exclusivamente** pelo sistema digital: <http://www.siposg.furg.br>, no período de 25 de novembro a 01 de novembro de 2016 [...]", leia-se: "As inscrições serão realizadas **exclusivamente** pelo sistema digital: <http://www.siposg.furg.br>, no período de 25 de novembro a 01 de dezembro de 2016 [...]".

Rio Grande, 28 de novembro de 2016.

Prof. Dr. Carlos Scaini

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde da FURG